



અમરેલી, ગાંધીનગર અને સુરતથી પ્રસિદ્ધ થતું દૈનિક  
RNLN7005399, Postal Reg.No.Amrrli/69112-14 Vallup to 31/12/14

સત્યમેવ જયતે  
AVADH TIMES DAILY

પાના ૮ કિંમત રૂ.૩-૦૦  
તા.૬-૧૨-૨૦૧૪ શનિવાર



# અવધ ટાઇમ્સ

ફોન :- (૦૨૭૯૨)-૨૨૩૮૯૬, ૨૨૩૮૯૬, ૨૨૩૮૯૬/૨૨૩૮૯૬/ ફેક્સ : ૨૨૦૧૫૫ /૨૨૩૮૯૬  
Website: www.avadhtimes.net, E-mail: avadhtimes@gmail.com, avadhtimes1@rediffmail.com, news@avadhtimes.net, 99096 11211

તની, મુદ્રક, પ્રકાશક અને માલિક : ભરત ડી.ચૌહાણ, અવધ ઓફિસ સામે, અમરેલીથી ઘાપીને અવધ ટાઇમ્સ કાર્યાલય, હેડ પોસ્ટ ઓફિસ સામે, અમરેલીથી પ્રસિદ્ધ કર્યું. સહતની : વિજય ડી.ચૌહાણ સં.૨૦૭૧ માગસર સુદ ૧૪ વર્ષ : ૧૮ અંક ૯૨

## સ્વચ્છતા અભિયાન માટે શ્રીમતી આનંદીબહેન પટેલે નોમીનેટેડ કરેલ પૂ. રમેશભાઈ ઓઝાની ઉપસ્થિતિમાં આજે રાજૂલા ખાતે સ્વચ્છતા અભિયાનનો પ્રારંભ

રાજૂલામાં આજે સાંજે ચાર વાગ્યે ચાર સ્થળોએ પૂ. શ્રી રમેશભાઈ ઓઝાની પ્રેરક ઉપસ્થિતિમાં કાર્યક્રમ રાજૂલાનું માર્કેટ યાર્ડ, તુલશીબાગ, શાકમાર્કેટ અને બસ સ્ટેશન વિસ્તારમાં સફાઈની શરૂઆત

**નોંધવું છે**

**રીકરીંગ ઉદ્યોગી શકે તેવા ઉત્સાહી યુવકની જરૂર છે**

પાર્ટ ટાઇમ

રૂમઝ મળો :- સવારે ૯-૩૦ થી સાંજના ૮-૦૦ સુધી

**અવધ નાગરીક શરાફી સહકારી મંડળી**

પોષ્ટ ઓફિસ સામે, દેનાબેન્ક ઉપર અમરેલી  
ફોન નં. (૦૨૭૯૨) ૨૨૭૨૯૯

**અરજવાની જગ્યા ઢાસ અપાતી અકસીર તારવાર**

**+ ટેલાસ ટવીનીક +**

આપને ત્યાં આવતા શુભ પ્રસંગોમાં

**કેટરર્સ ક્ષેત્રે બિનહરીફ નામ એટલે**

**શ્યામ કેટરર્સ**

શ્યામ ડાઇનીંગ હોલ નીચે એસ.ટી.ડેપો સામે અમરેલી  
ફોન : (૦૨૭૯૨) ૨૩૩૪૪૫

**આપને ત્યાં આવતા શુભ પ્રસંગોમાં**

કેટરર્સ > ઇવેન્ટ મેનેજમેન્ટ > ડેકોરેટર > વેડીંગપ્લાનર

અરજણભાઈ પટેલ મો. ૯૮૨૫૦ ૫૯૭૮૩ અક્ષય પટેલ મો. ૯૦૯૯૦ ૪૧૦૦૮ જયેન્દ્ર પટેલ મો. ૯૬૮૭૦ ૪૭૨૯૫

તમારૂં ફંક્શન એનાલાઇન બુક કરો - website : www.shyamcaterers.com



**DOY CARE**

શુભ પ્રસંગોમાં

આપને ત્યાં આવતા શુભ પ્રસંગોમાં

અમરેલી, મોહન નાનજી સુરાસમા, વનરાજ બદર વાળા રે. રાજૂલા, ઉપેન્દ્ર શ્રી મંગલદીન રે. કોવાયા, સ્વચ્છતા સોમા રે. લાકીને પોલીસે ઝડપી લઈ ગુનો નોંધવેલ છે.

**કેરીયાનાગસમાં મારામારી**

અમરેલી, અમરેલી ના કેરીયાનાગસમાં રહેતા મનોજ વીરભાઈ સાલ્વીયાને ગામના સહુ કાના અપરાધ, વિજય અજ અપરાધ, રેખાબેન અજ અપરાધને ટીકાપટ્ટનો મુંઠ માર માધ્યમી ફરીયાદ નોંધવેલ છે.

**ઘુઘરાળામાંથી મહિલા ગુમ**

અમરેલી, ૫.૧૨.૧૪ ના ઘુઘરાળામાં રહેલી સ્ત્રીલક્ષ્મી જગદીશભાઈ સગર (ઉ.વ.૨૮) ગત તા.૧૫ની રોજ ઘરેથી ક્યંક જતી રહી ગુમ થઈ હોવાનું જગદીશ ભાઈ દામજીભાઈએ બાબરા પોલીસ પથકમાં જાહેર કરેલ છે.

**જાકરાબાદમાં યુવાનને અકસ્માતે ઈજા**

અમરેલી, જાકરાબાદમાં રહેતા પ્રવિજીભાઈ ગોવિંદભાઈને એક અજાણ્યા વાહન ચાલકે હડકોટે લઈ ઈજા પહોંચાડવાની ફરીયાદ જાકરાબાદ પોલીસ મથકમાં નોંધાવેલ છે.

**મેમદાના યુવાનને ડમ્પર હડકોટે ઈજા**

અમરેલી, દામનગરના મેમદામાં રહેતા જી.વ.રા.જી.ભા.ઈ મોહનભાઈ અજેડીયાની સાથે અજાણ્યા ડમ્પર ચાલકે હડકોટે લઈ ઈજા પહોંચાડવાની ફરીયાદ નોંધાઈ છે.



**શુ આપ જાણો છો...**

કે રૂ. ૩૦ લાખ અથવા તેનાથી વધારે કીમતની સંપત્તીની ખરીદી અથવા વેચાણની સુચના આપવામા આવે છે ?

**આપના અગમ કર નુ ચુકવણુ ૧૫ ડીસેમ્બર ૨૦૧૪**

સુધી અથવા તે પહેલા કરો  
(કંપનીઓ માટે ૩ પ્રચલ અને અન્ય કરદાતાઓ માટે બીજો પ્રચલ)

આવકવેરા વિભાગ નીચે મુજબની બાબતો સંબંધે આપના રોકાણ ખર્ચ વાહી માહિતી એકત્રીત કરે છે

- કેડીટકાર્ડથી એક વર્ષમાં ૨ લાખ અથવા તેનાથી વધારે ચુકવણુ/ ખર્ચ
- મ્યુચ્યલફંડમાં રૂ. ૨ લાખ અથવા તેનાથી વધારે રોકાણ
- કોઈ કંપની અથવા સંસ્થાના રૂ. ૫ લાખ અથવા તેનાથી વધારેના બોન્ડ અથવા ઝાણપત્ર (ડીબેન્ચર)ની ખરીદી
- આપના બેંક બચતખાતામાં ૧ વર્ષ દરમ્યાન કુલ ૧૦ લાખ અથવા તેનાથી વધારે રોકડ રકમ જમા કરવાની બાબતે
- કંપનીના પવલીકર અથવા રાઇટ ઇસ્યુના માધ્યમથી પ્રાપ્ત શેરો માટે રૂ. ૧ લાખ અથવા તેનાથી વધારેનું ચુકવણુ
- ભારતીય રીઝર્વ બેન્ક દ્વારા જાહેર બોન્ડની ૧ વર્ષમાં રૂ. ૫ લાખ અથવા તેનાથી વધારેની ખરીદી
- સોના ચાંદી/આભુષણ ની રૂ. ૨ લાખ/રૂ. ૫ લાખ ની કમરા: રોકડ ખરીદી

અધિકૃત બેન્ક શાખાઓ / ચલણ ફોર્મ / ઇ ચુકવણુ / ચલણ સ્વીતીની જાણકારી માટે  
www.incometaxindia.gov.in પર જાઓ

**આવકવેરા વિભાગ**







# જૂનાગઢમાં મધરાત્રે પાણીની બોટલ ફેંકવા બાબતે બબાલ થતા ડબલ મર્ડર

### રાજવનગરમાં રાત્રીનાં બે મીત્રોની બેવડી હત્યા થતા પોલીસ ઘટના સ્થળે દોડી : આરોપીઓ પોલીસનાં હાથવેતમાં



તસવીર- મીલાપ અગાવત

જૂનાગઢ, (ક્રિમેય પાર્થ) મધરાત્રી જૂનાગઢમાં ડબલ મર્ડર થતા શહેર પંચકમાં ભાગભાગ સાથે સત્તરની ફેલાઈ ગઈ છે. રવિ ભેડા અને કમલેશ ગોહિલ નામના બે મિત્રોની ફેર હત્યાની પોલીસે તપાસનો ધમધમ શરૂ કર્યો છે. બેવડી હત્યાનાં બનાવ અંગે પ્રાપ્ત થયેલી પ્રાથમિક વિગતો એવી છે કે જૂનાગઢનાં આંબેડકરનગરમાં રહેતા કોળી કમલેશ ઉર્ફ મુન્નો ભગાભાઈ ગોહિલ (ઉ.વ.૨૨) અને ઉ.વ.૨૧નામના માટે યુવાનની રાત્રીનાં ૧૨-૩૦ના અરસામાં શહેરનાં રાજવનગર વિસ્તારમાં થઈ હોવાની વિગતો પ્રાપ્તમાં આવી છે. મરનાર બંને મિત્રો તેમના મોટર સાયકલ ઉપર બેસીને

તુરંત જ દોડી ગયા હતા અને મુતક બંને યુવાનોની લાશ પોસ્ટમોર્ટમ માટે ક્ષિત્તિલ હોસ્પિટલમાં મોકલી આપી હતી. પોલીસનાં ધી પાલિયાએ અકિલા સાહેબની વાતનીમત જણાવેલ કે બેવડી હત્યાનાં બનાવ મોટી રાત્રીનો હોય તેથી ચોકસું કરણ પણ જાણી શકાયુ નથી છતાં પોલીસે આસપાસના લોકોનાં નિવેદન લઈ મુજ જ સુધી પહોંચવા કવાયત આદરી છે.

વધુમાં જણાવવા મળ્યા મુજબ પોલીસ કેસલક શખોને સોંપી આપી તેમની કડક યુથપરહ હાથ ધરી છે. જૂનાગઢના છેવાડાનાં વિસ્તાર રાજવનગરમાં ડબલ મર્ડરના બનાવથી સમગ્ર શહેરમાં હલચલ મચી ગઈ છે.

**મોટી કુંડાવાતા યુગસમા પરિવારમાં શુભલગ્નોત્સવ**

શિ. હિલા- શિ. રેલીશ

કુંડાવાતા નિવાસી અ.સી. ગીતાબેન તથા કમલેશભાઈ રવજીભાઈ યુગસમાની સુપુત્રી ચિ.હિલાના શુભલગ્ન રાજકોટ નિવાસી અ.સી.અનિતાબેન તથા રતિભાઈ બાબુભાઈ યુગસમાનાં સુપુત્ર ચિ.રેલીશ સાથે તા.૭-૧૨-૧૪ના રોજ નિર્ધાર્ય છે.

**જીએસપીસી ગેસ કંપની દ્વારા ઔદ્યોગિક ગ્રાહકોને આપતા ગેસનાં ભાવમાં તા. ૧૬-૧૨-૨૦૧૪થી થતાં ઝોનો નગર,**

જીએસપીસી ગેસ કંપની જીએસપીસી ગેસ કંપનીએ તેનાં ઔદ્યોગિક ગ્રાહકોને આપતા ગેસના ભાવમાં તા. ૧૬ ડિસેમ્બર ૨૦૧૪થી અલગમાં આવે તે મુજબ થતાં ડેસ્કવન નક્કી કરેલ છે.

પ્રકાર	જૂનો ભાવ	નવો ભાવ તા. ૧૬-૧૨-૧૪થી અમલી
પીએનજી (ઓહોમિક) ગ્રા. પ્રિન્ટ સ્ટાન્ડર્ડ ક્યુબીક મીટર (SCM) (સેક્ટર વનર)	39.65	38.65

# ભાવનગરનાં ધાંધળી પાસે કાર આડે રોડડુ ઉતરતા અકસ્માત : બેના મોત

### કારમાં પસાર થતા વરરાજાનો બચાવ : વરરાજાના કુઆ અને બાળકનું મોત



ભાવનગર, ભાવનગર શહેરમાં જીન લઈ આવી રહેલા વરરાજાની હોન સીટી મોટરકારને ભાવનગર નજીક સિલોરનાં ધાંધળી નજીક રોડડુ આડુ આવવા તરફ ગમખવાર અકસ્માતમાં કારમાં બેઠેલા બેના ઘટના સ્થળે જ કુદરૂ મોન નિપજયા હતા જયારે ત્રણેય ઉંજા થઈ છે. આ બનાવમાં વરરાજાનો ચમત્કારીક બચાવ થયો છે. આ બનાવથી ટ્રાફિક જામ થઈ જતા હાલવે પર વાહનોની કતારો લાંબી ગઈ હતી. આજે સવારે સર્જાયેલા આ ગમખવાર અકસ્માતની મળતી વિગતો મુજબ વલ્લીપુર તાળુના મોણપુર ગામે રહેતા સુભાષભાઈ યુગસમાનાં આજે લગ્ન હોય વહેલી સવારે જાન મોણપુરથી ભાવનગર આવતી હતી. વરરાજા સુભાષભાઈ અને જાન યા હોના સીટી મોટરકારને જીએ ૧૩એક ૧૦૩૦લિટરનાં ધાંધળી નજીક પહોંચી ત્યારે અચાનક રોડ ઉપર રોડડુ દોડી આવી કાર સાથે અથડાતા સર્જાયેલા અકસ્માતમાં કાર ચલાવી રહેલા વરરાજાના કુઆનું મોત થયું. આ બાળકનું એમ બેના ઘટના સ્થળે જ ગંભીર ઉંજા થતા કમપ્રમીટીભવ્ય મોત નિપજયા હતા. જયારે ત્રણે જાને યાને ઉંજા થતા ૧૦૮ ઈમરજન્સીમાં હોસ્પિટલ ખસેડાયા છે. આ અકસ્માતમાં વરરાજા સુભાષ યુગસમાનો ચમત્કારીક બચાવ થયો છે. અકસ્માતને કારણે જાને યાઓમાં ભારે રોક્કર મચી ગઈ હતી. વરરાજાની કાર પાછળ આવેલ બીજા જાને યાની કાર પણ અથડાતા તેને પણ નુકસાન થયું હતું. અકસ્માતની જાણ થતા જ સિલોર પોલીસ સ્ટેશનના પોસ્ટ ઝાલા તથા સ્ટાફ ઘટના સ્થળે દોડી ગયા હતા. અને તપાસ હાથ ધરી હતી. અકસ્માતને પાછલે ટ્રાફિક જામ થઈ જતા હાલવે તે રોડ ઉપર બંને બાજુ વાહનોની લાંબી લાંબી કતારો લાંબુ દુની જે પોલીસે ભારે જહેમત ખાડ દેવા દીધી. જાન મોણપુરથી ભાવનગર રહેલી નુંબારવાડા વિસ્તારમાં આવી રહી હતી. અકસ્માતને પાછલે આંતર-નગરના ભારે શોડની લાગણી ફેલાઈ હતી.

# સાવરકુંડલામાં અનેરી ગૌ-સેવા ભાવના



સાવરકુંડલાના શીવાજીનગર માધ્યમથીની વાડી નજીક શ્રીરામ ગૌસેવા દ્વારા ગૌમાતાને યાસચારો, કુતરાને બિસ્કિટ વિતરણ કર્યું હતા. આ રીતે અનેરી જીવદા દાખવવામાં આવી છે.

# જૂનાગઢમાં મહાત્મા ગાંધી સ્વચ્છતા મિશન

### જૂનાગઢ મહાનગર પાલિકાનું આયોજન : વિવિધ વિસ્તારો સ્વચ્છ

જૂનાગઢ, સ્વચ્છતા ત્યાં પ્રભુતા “મહાત્મા ગાંધી સ્વચ્છતા મિશન” અંતર્ગત તા.૩/૧૧/૧૪ નાં રોજ જૂનાગઢ મહાનગર સેવા સદન તથા નેશનલ ઈ-ટીવીઝન કેમ્પ, જૂનાગઢ એન.સી.સી સોલ ઈ-ટીવીનાં ૧૬ જેટલા રાજ્યમાંથી અંદાજિત ૬૦૦ જેટલા બોયો/ગર્લ્સ દ્વારા જૂનાગઢ શહેરમાં અલગ અલગ વિસ્તારમાં આવેલ ઐતિહાસીક ઘરોર ધરાવતા સ્થળ ઉપર કોટ ડિલ્લામાં, હાજ્યામી બાગ, બહાઈટીન કોલેજ, ધરાનગર, રાજીભાઈ ત્રિવેદી વગેરે જોડાયા હતા તેમજ એન.સી.સી.સી કેરેટ દ્વારા અભિયાન કરવામાં આવેલ છે આ કાર્યક્રમમાં મેયરશ્રી જીભુભાઈ ધીરાવરા, સ્થાવી સમિતિનાં ચેરમેનશ્રી સંજયભાઈ કરોડીયા, કર્નલ અજય મહીકો (લિગેટીવર એચ.એસ.રાયના, ઈલ્ચ ઓફિસરશ્રી કલ્પેશભાઈ ટોલીયા, પર્ચાવરજ ઈજનેરશ્રી બહાઈટીન કોલેજ, ધરાનગર, રાજીભાઈ ત્રિવેદી વગેરે જોડાયા હતા તેમજ એન.સી.સી.સી કેરેટ દ્વારા અભિયાન કરવામાં આવેલ છે આ કાર્યક્રમમાં મેયરશ્રી જીભુભાઈ ધીરાવરા, સ્થાવી સમિતિનાં ચેરમેનશ્રી કરવામાં આવેલ છે.

# રાજકોટ જીવનગરમાં ગીતા જયંતિની ઉજવણી

### જીવનનગર, જ્ઞાનજીવન, દેશળદેવપરા અને અમીપાર્કનાં રહીશોએ ભાગ લીધો

રાજકોટ, રૈયા રોડ ઉપર જીવનનગર વિહાર સમિતિ અને શ્રી રાધેશ્વર મહાદેવ મંદિર ઉપરમે મહાદેવ ધામમાં ગીતા જયંતિની ભાવપૂર્ણ ઉજવણી કરવામાં આવી હતી જીવનનગર જ્ઞાનજીવન, દેશળદેવપરા અને અમીપાર્કનાં રહીશોએ સ્વયં ગીતા પદનમાં ભાગ લીધો હતો હતા. મુખ્યમંત્રી વર્ષાબેન નયસેના બહાઈટીન નીચે મહાભારતી, પ્રસાદ, પાઠનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. ભગવત ગીતા ઉપર મનનીય પ્રવચન આપી શ્લોક સ્વર્ણમાં વિજેતાઓને ઈનામ આપવામાં આવ્યા હતા ભગવતગીતામાંથી કર્મનાં સિદ્ધાંતો ઉતારવા શીખ આપવામાં આવી હતી.

# અમરેલીમાં પેરાસીલીંગનાં ઉદ્દઘાટનમાં સૌપ્રથમ ગરીબ બાળકોને લાભ અપાયો

### એક માસ સુધી એરપોર્ટ ઉપર લોકોએ પેરાસીલીંગનો અનેરો લાભ લીધો : તદ્દન નવ વર્ગમાં ખુશી



અમરેલી, અમરેલીના એરપોર્ટ ખાતે સૌ પ્રથમ એક માસ સુધી પેરાસીલીંગ (લોકોને પેરાસુટમાં ઉડવા)ની ટ્રેનિંગ લી ઓફમાં શરૂ થતાં શહેરનાં લોકોમાં આનંદની લાગણી પ્રસરી જવા પામી છે. તથા આ તહે એસ.પી.શ્રીમકંડર ચૌહાણને લોકોદારા અભિનંદન પણ પાડવા છે. અમરેલી જિલ્લામાં સુરભા સેતુના માધ્યમથી અનેક વિવિધ કાર્યક્રમો સાથે પોલીસ અને પ્રજા મિત્ર બને અને સમાજ સ્વચ્છતા સુચારૂ ભવને તે માટે એસ.પી.શ્રી મકંડર ચૌહાણ દ્વારા અનેકવિધ કાર્યક્રમો યોજાઈ રહ્યા છે. જેના એક ભાગ રૂપે અને યુવાવર્ગમાં સહકારિ વૃત્તિ કેળવવા તેના શુભ આશયથી અમરેલીના એરપોર્ટ ખાતે એક માસ સુધી પેરાસીલીંગ (પેરાસુટમાં ઉડવા)ની ટ્રેનિંગ શરૂ કરવા અમરેલીના બાળકો, યુવાનો અને વડીલોમાં આનંદની લાગણી વ્યાપી જવા પામી છે. અને આ કામગીરીને બહોળો પ્રતિસાદ મળી રહ્યો છે. આ કાર્યક્રમમાં ૩૦ થી ૮૦ કિલોગ્રામ વજન ધરાવતા બાઈ-બહેનો અને યુવાનોને દરરોજ સવારના ૯ થી ૧૨ અને બપોરના ૩ થી ૬ સુધી વિનામૂલ્યે લોકોને પેરાસુટમાં ઉડવાનો લાભ મળી શકશે. નાના નાના ભુલકાઓ પણ એ પણ આ તજ જોવા માટે બેસી જાય છે અને તે પણ કહે છે કે અમોને આવી તક કયારે મળશે. પેરાસીલીંગ કોર્સ ભરવાનું રહેશે. સાથે યુવાનોએ કુ. હિરલ સી. વિસાણી અમરેલીનાજ વતની હોય રાજ્ય સરકારે જયારે ગુજરાતમાં આ કાર્યક્રમની સહકાર સૌ પ્રથમ અમરેલીથી કરવાની જાણ કરતાં કુ. હિરલબેન અલ્પંત ખુશી અનુભવી રહ્યા છે. કુ. હિરલબેન એરકોસના હેડ ઓઈ.પી.એસ.ઓ.શ્રી ટોમ જોસફના માર્ગદર્શન નીચે તેમના આકિરિટ્ટ તરીકે આ ટ્રીનિંગ આપી રહ્યા છે. તથા તેમની સાથે ચાર વ્યકિતઓ પણ દિલ્લીથી અમરેલી ઉછરતા લોકોએ સ્થળ પર જ નિયત હોવા ભરવાનું રહેશે. સાથે યુવાનોએ ૫૫ અને મહિલાઓએ ૩૬ સ અથવા પેન્ટ-પૂટ ફરજિયાત પહેરવાના રહેશે. અમરેલીની બહેન-મુંગા શાળાના વિદ્યાર્થીઓએ પણ આ પેરાસુટમાં ઉડવાનો હલાવો લીધો હતો અને અનંત ખુશ થયા હતા. અમરેલીના એરપોર્ટ પાસેજ રહેતો ગરીબ પરિવારનો અને આ પોલીસર-નવે અમરમાં આકાશમાં ઉડવાનો અદભૂત આનંદ મેળવ્યો છે ત્યારે વર્ષ ૨૦૧૪ના આખરી ઉડવાનો અવકાશી નજારો ડિસેમ્બર તા.૭ મી થી તા.૧૭ સુધી સ્વચ્છ આકાશમાં નરી આંખે જોઈ શકાશે. રાજ્યમાં જેમીનીડસ ઉડવાવર્ષનો અનંત મેળવવા ભારત જાન વિશાન જાયાની ક્વેરીએ લોકોને અપીલ કરી છે.

# રવિવારથી જેમીનીડસ ઉડવાવર્ષનો અવકાશી નજારો વર્ષ ૨૦૧૪નો આખરી જેમીનીડસ ઉડવા વર્ષનો અવકાશી નજારો

### રવિવારથી નવ દિવસ સુધી આકાશમાં ઉડવા વર્ષનો નજારો

આમવાડ, દુનિયાભરનાં લોકોએ અદભૂત નવે અમરમાં આકાશમાં ઉડવાનો અદભૂત આનંદ મેળવ્યો છે ત્યારે વર્ષ ૨૦૧૪ના આખરી ઉડવાવર્ષનો અવકાશી નજારો ડિસેમ્બર તા.૭ મી થી તા.૧૭ સુધી સ્વચ્છ આકાશમાં નરી આંખે જોઈ શકાશે. રાજ્યમાં જેમીનીડસ ઉડવાવર્ષનો અનંત મેળવવા ભારત જાન વિશાન જાયાની ક્વેરીએ લોકોને અપીલ કરી છે. “જાયા”ના રાજ્ય ચેરમેને જ્યંત પંડયા જણાવે છે કે દુનિયાભરમાં દર વર ડિસેમ્બર માસમાં તા.૭ મી થી ૧૭ સુધી જેમીનીડસ ઉડવાવર્ષ સ્પષ્ટ અદભૂત નજારો મળે છે. દેશ-વિદેશમાં કલાકમાં ૧૦ થી ૫૦ અને વર્ષમાં વધુ ૧૦૦ ઉડવાવર્ષ દિવાળીની આત્મશાજીનાં દર્શ્યો જેવી અવકાશમાં જોવા મળે છે અવકાશી આશાના ત્યાગ કરાશે આકાશમાં અગ્નિનાં બિહારાશા દર્શ્યો જોઈ અમુક લોકો અચંબા સાથે હોવાને જોવો ભય અનુભવે છે વાસ્તવમાં અવકાશમાં ઉડવાનો રીસર વરસાદ જોવા મળે છે. વધુમાં પંડયા જણાવે છે કે જેમીનીડસ ઉડવાવર્ષનો વરસાદ મહત્વમાં તા.૧૪-૧૫ મી દિવસ શ્રેષ્ઠ માનવામાં આવે છે. નરી આંખે સ્વચ્છ આકાશમાં સ્પષ્ટ નજારો જોઈ શકાય છે. ઉડવાવર્ષ વિશિષ્ટતા ધરાવતી પહેલા અને વહેલી સમય સેક્ટ છે રાજ્ય દિશામાં ગતિવાળી દિશામાં ગતિ વેલિવેસે-રે ઉડવામાં થાય છે તા.૧૩, ૧૪ અને ૧૫ મી રાત્રીમાં નરી આંખે ઉડવાવર્ષ યુકોસ નહિ બપોળપ્રેમીઓ દરિયાઈ કિનારે તથા હોવાને જોવો ભય અનુભવે છે રાજ્ય પાંડે કરી પદાવ પામશે ઉડવાનેકાલ મેટીયોર અને ગોર્ગોક્સા ઉડવા પદાવની નીચે રાખે છે. સેકન્ડની ગતલીમાં દિવાળીની આત્મશાજી, રંગબેરંગી કટાકાકાંદર્યો આકાશમાં જોવા મળશે.

**ધાર્મિક કેટરર્સ**  
આપને તમારા આવાલા સુખ પ્રસંગે બુદ્ધિ કિનાર પાટી, રીસેપ્શન પાટીમાં સર્વિસ સાથે ઉત્કૃષ્ટ હોટી આપીએ.

૧૬, સદરા હોટેલ કેટર, પેલા પંચાલ રોડ, અમરેલી

ફોન: ૨૩૨૦૧૫ મો. ૯૮૨૫૪ ૪૬૦૦૬ મમુર પટેલ મો. ૯૫૮૬૨ ૩૩૪૦૦

**આડઅસર વગર મટાડો**

પેટલા રોગો - ચામડીના રોગો વા (સાંધા)-કમર તથા દુઃખાવાના રોગો એલર્જીક શરદી - ઉદરશ - સ્વાસ(દમ)

બધા રોગોની આયુર્વેદિક સારવાર માટે

સ્થળ :- વેદાંત આયુર્વેદ કિલનીક

**યેદા નિખીલેશ વી.બાની (BAMS)**

સારથી કોમ્પ્લેક્ષ, બોમ્બે માઈટ સામે લીલીયા રોડ, અમરેલી ફોન : ૨૩૨૦૧૫, મો. ૯૮૨૫૨ ૬૩૦૦૬ સમય : સવારે ૯ થી ૧, સાંજે ૫ થી ૮

સત્યમેવજયતે  
AVADH TIMES DAILY

**અવધ ટાઇમ્સ**

અમરેલી તા. ૬-૧૨-૨૦૧૪ શનિવાર  
પાના નં ૬

૧૫મી સ્મૃતિદિવસ ૧

**શ્યામ**

કાળીગ ખેતર કેટરર્સ

આપને તમારા આવાલા સુખ પ્રસંગે બુદ્ધિ કિનાર પાટી, રીસેપ્શન પાટીમાં સર્વિસ સાથે ઉત્કૃષ્ટ હોટી આપીએ.

૧૬, સદરા હોટેલ કેટર, પેલા પંચાલ રોડ, અમરેલી

આંખરેલ વિતા

**હરસ-મસા**

કીશરની સારવાર

બિહારન લલન કી કરવામાં આપવો તુલક સારવારનો જ ખર્ચ લેવામાં આવશે

વિશાલ અગર : અમરેલી ૨ થી ૧ કોર્ટ ૧ થી ૨

**ડૉ. ચૈતન બેનર્જી** D.M.M.S.

આંખ કોમ્પ્લેક્ષ, પંચેલ રોડ, પેલા પંચાલ રોડ, અમરેલી ફોન : ૨૩૨૦૧૫ મો. ૯૮૨૫૨ ૬૩૦૦૬

વતનનાં રતન શ્રી વસંતભાઈ ગજેરાની રક્તતુલા કરવા ગજેરાપરામાં રક્તદાન કેમ્પ યોજાયો

# અમરેલીમાં શ્રી વસંતભાઈ ગજેરાની રક્તતુલા કરવા તૈયારી

ધારાસભ્યશ્રી પરેશભાઈ ધાનાણી અને શ્રી કાળુભાઈ પાનસુરીયાની ઉપસ્થિતિમાં ભવ્ય રક્તદાન કેમ્પ યોજાતા રક્તદાતાઓ ઉમટી પડયા : રક્તતુલા કાર્યક્રમ માટે ભારે ઉત્સાહ



અમરેલી, અમરેલીમાં આંગણે તા. ૧૪/૧૨/૨૦૧૪ નાં રોજ યોજાનાર વતનનાં રતન એવા શ્રી વસંતભાઈ ગજેરાની તથા રેડક્રોસ પેરાશભાઈ ધાનાણી, નગરપાલિકાનાં પ્રમુખ શિબિર યોજાઈ હતી તેમાં ધારાસભ્ય કાળુભાઈ પાનસુરીયા, ખોલવધામ શહેર સમિતિનાં અધ્યક્ષ જીવદાસભાઈ તળાવિયા, લક્ષ્મી શ્રવ્યકંઠમાં મેઈન મેનેજર પી.નુભાઈ ધાનાણી, રોહિત પડસાલા, બાંગોલીલાલ ધાનાણી, રાજુભાઈ ધાનાણી, પ્રવિઠભાઈ કાળુભાઈ ધાનાણી, વી.ડી.ધાનાણી, કાંતિભાઈ સુખડીયા, પ્રવિઠભાઈ ગજેરા, સંદિપ ધાનાણી, રહેશભાઈ સુખડીયા તથા પ્રકાશ ધાનાણી વગેરે ઉપસ્થિત રહી મોટી સંખ્યામાં રક્તદાતાઓ દ્વારા રક્તદાન કરાયું હતું.

## બાબરાનાં દરબારગઢ શેરીમાં ભૂગર્ભ પાઈપ લાઈન તુટી જતા પાણી પ્રશ્ને લોકો પરેશાન

શીપેરીંગ થતુ ન હોય પાણીનો બગાડ, ગંદકી, કીચડ જામ્યા : રસ્તો બંધ

બાબરા (દિપક સેઠાણી) બાબરા દરબારગઢ, જે ન અધ્યક્ષ સોહી શેરીમાં ભૂગર્ભ પાઈપ લાઈન નોંખવાનું કામ છેલ્લે દસ બાર દિવસથી ચાલુ હોવા પાણીની લાઈન તુટી પાણીનો અસહ્ય બગાડ થાય છે. પાણીની રેલમુશબકા વિસાને અને ખોલકામની માટીનાં વિસાને જ્યાં ત્યાં કીચડ, ગંદકી જાય છે. રસ્તો બંધ રહેતો હોય રહેલોની

રીલાઓ પણ આવી શકતી નથી. નાના બાબરાનાં નિશાળે જવામાં તકલીફ પડે છે. બનાવસીનો ભૂગર્ભ પાઈપનું એકાગ્રનતીએ આબવા કામથી વેગન પરેશાન છે. બાબરા દરબારગઢ રોડમાં જાણુ વહરવ અને બાબરા નગરપાલિકાનાં માજી પ્રમુખ શ્રી પ્રમોદભાઈ રૂપાવેલીયાએ આ બંને તા.૪-૧૨-૨૦૧૪નાં બોલિંગશ્રી બાબરાને ધાધવનોતો વિનાશવાર પગ પાટવી તુટી ગયેલ ભૂગર્ભ પાઈપની ઘાઈવો તુરંત દુરુરત રીપેર કરાવવા રજીસ્ટ્રાર કરેલ છે. પાલિકા પ્રમુખશ્રીને પણ ટેલિફોનિક આલિન સમગ્ર જાણના અને દરબારગઢ, જે ન ઉપાધ્યક્ષ શેરીનાં બનાવસીનોની પરેશાની અને સારવાર સુધેરીઓ અને પ્રમોદભાઈ રૂપાવેલીયાએ સુધેરીઓ અને પ્રમોદભાઈ રૂપાવેલીયા પ્રતિનિધિશ્રી દિપક સેઠાણીને અભિનંદન આપીને જવાવ્યું છે.

## બાબરા શહેર ભાજપ દ્વારા ઓનલાઈન સભ્ય નોંધણી

ભાજપ આગેવાનો કાર્યકરો ઉમટી પડયા : લોકોમાં ભાજપ પ્રત્યે જબરો ઉત્સાહ : સભ્ય બનવા કતારો લાગી



બાબરા, આજેરોજ ભાજપનાં નવા પ્રાથમિક સભ્યો બાબરા શહેર ભાજપ દ્વારા બનાવવા માટે શહેર ભાજપ દ્વારા અહીંનાં

**ધારીના વેગડ પરિવારમાં શુભલગ્નોત્સવ**

ચિ. અલ્કા. ચિ. ઉમેશ

ધારીના અ.સો. ભવાનાબેન તથા હિંમતભાઈ બીપુભાઈ વેગડની સુપુત્રી ચિ.અલ્કાના શુભલગ્ન ચલાવા નિવાસી અ.સો.હંસાબેન તથા વિઠલભાઈ બીભાભાઈ ટાંકનાં સુપુત્ર ચિ.ઉમેશ સાથે તા.૬-૧૨-૧૪નાં રોજ નિર્વાહ્ય છે.

બસ સ્ટેશન પાસે મંડપનામી ઓનલાઈન સભ્યો નોંધણી કરવાનો પ્રારંભ કરવામાં આવેલ છે. મોટી સંખ્યામાં લોકો જોડાયા હતા. લોકોમાં ભાજપમાં જોડાવાનો ઉત્સાહ જોવા મળેલ હતો શહેર ભાજપનાં પ્રમુખ

## સાવરકુંડલાની આર્ટસ એન્ડ કોમર્સ કોલેજમાં ૪૪મો વાર્ષિકોત્સવ ઉજવાશે

સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમો : ભૂતપૂર્વ વિદ્યાર્થીઓનું સ્નેહમિલન યોજાશે

સાવરકુંડલા, સાવરકુંડલા આર્ટસ એન્ડ કોમર્સ કોલેજમાં બે દિવસ માટે ૪૪મો વાર્ષિકોત્સવ ઉજવાશે જેમાં સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમ સાથે ભૂતપૂર્વ વિદ્યાર્થીઓનું સ્નેહમિલન કાર્યક્રમ માટે નૂનન કેળવણી મંડળ દ્વારા તડામાર તૈયારી થઈ રહી છે.

સાવરકુંડલાની વી.ડી.કાળકૃષિયા આર્ટસ કોલેજ અને એમ.આર.સંઘ કોમર્સ કોલેજ મુરબી સ્વ.લલુભાઈ શેઠ સ્થાપિતશ્રી નૂનન કેળવણી મંડળ સંચાલિત બહેનો-ભાઈની કોલેજ સોરઠા યુનિવર્સિટી સલવન છે. આ કોલેજમાં ૪૪ થી વધુ પુરા થઈ રહેલા હોવાથી આ ૪૪ માં વાર્ષિકોત્સવ નિમિત્તે કોલેજનાં ઈતિહાસમાં પ્રથમવાર સંતો, શિક્ષણવિદો, ભૂતપૂર્વ અને વર્તમાન ટ્રસ્ટીગણ, ભૂતપૂર્વ આચાર્યશ્રીઓ, આધ્યાપકો, સામાજિક શ્રેષ્ઠીઓ, વાલીગણ, ભૂતપૂર્વ અને વર્તમાન વિદ્યાર્થીઓ ઉપસ્થિતિમાં તા.૨૮/૧૨/૨૦૧૪ અને ૧/૩/૨૦૧૫નાં રોજ ઈતિહાસ વિવરણ, સંસ્થાનાં મુખ્યમંત્રિ"સંવિત"નું વિમોચન, વર્તમાન વિદ્યાર્થીઓ તથા વાલીઓનું સંમેલન, ભૂતપૂર્વ તથા વર્તમાન વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા ભવ્ય સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમ ભાટ તા.૧/૩/૨૦૧૫ને રવિવારે ભૂતપૂર્વ વિદ્યાર્થીઓનું સ્નેહમિલન કાર્યક્રમનું સુંદર આયોજન કરવામાં આવેલ છે જે માટે નૂનન કેળવણી મંડળનાં પ્રમુખ હર્ષદભાઈ પારેખ, ઉપમુખ મુકુંદભાઈ નહેવા, મેનેજિંગ ટ્રસ્ટી કનુભાઈ ગેડીયા તથા ઈન્ચાર્જ ડિ-સીપાલ શેલેખભાઈ

વહીતભાઈ આલબીયા, નગરપાલિકાનાં પ્રમુખ જગદિશ નાકરાણી, શહેર ભાજપનાં મહામંત્રી પ્રતાપભાઈ બાવર, મયુરભાઈ સરખ, મહેશભાઈ પરવતીયા, શહેર ભાજપ ઉપપ્રમુખ કુમારશીલ સોલંકી, પૂર્વ યુવા સમજ બનાવા જોડાયેલ હતા.

આર્ટસ એન્ડ કોમર્સ કોલેજમાં ૪૪મો વાર્ષિકોત્સવ ઉજવાશે

પ્રો.કે.કે.જાની (વાઈસ ડિ-સીપાલ) ૯૮૨૪૩૩૪૧૮, ડી.કેસર મકવાણા (અધ્યક્ષ-ગુજરાતી વિભાગ) ૯૪૨૭૭૪૨૧૬૬, ડો.ડી.વી.વડુ (અધ્યક્ષ-અંગ્રેજી વિભાગ) ૯૪૨૭૭૪૭૭૪, પ્રો.પી.ડી.રાણીયા (અધ્યક્ષ-અર્થશાસ્ત્ર વિભાગ) ૯૪૨૭૭૪૨૮૨૮૨ પર સંપર્ક સાંબંધી સ્નેહમિલન સમારંભમાં પધારીને જૂની યાદોનાં સંસ્મરણો તથા કરવા નૂનન કેળવણી મંડળ દ્વારા નવનર રીટે ૪૪મો વાર્ષિકોત્સવ ઉજવી રહી છે.

## બગસરા રહેણાંક વિસ્તારમાંથી ધાયલ 'સકરો' પક્ષી મળી આવ્યું



તસવીર-કાળુ રૂપાવેલીયા

બગસરા બગસરા મેઈન બજારમાં આવેલ રહેણાંક વિસ્તાર પારેખ શેરીમાંથી ધાયલ હાલવમાં જંગલી સકરો પક્ષી તરકડયા બાઈ રહેલની શહેરના પ્રકૃતિપ્રેમી પાથીવ પી.વિવેકી તેમજ રૂપેશ રૂપાવેલીયાને જાણ થતા જઈ ધાયલ સકરાને પકડી વનવિભાગના કમ્પ્ચારી એમ.બી.રામશીયાને આપેલ હતી.

# રોગચાળાનાં જવાબામુખી ઉપર બેઠેલું અમરેલી

અમરેલી શહેરનાં જુદા જુદા વિસ્તારોમાં ગંદકીનાં થર જામ્યા : માખી, મચ્છર, જીવજંતુઓનો ઉપદ્રવ વધ્યો



અમરેલી, અમરેલી શહેરમાં ચારેબાજુ પુષ્કળ ગંદકી જોવા મળે છે. જાણે તેનું કોઈ અસ્તિત્વ જ ન હોય એમ લાગે છે. આ ગંદકીને લીધે શહેરમાં ભયંકર રોગચાળાની પુરેપુરી શક્યતા છે. હાલ પણ મેલિડા, ગ્રાહ, ઉલ્ટીના મુખ જ ટર્ટીઓ જોવા મળે છે. સીડીલ હોસ્પિટલ અને ખાનની દવાખાનાઓ આવા દર્દીઓથી ઉભરાઈ રહ્યા છે. એકાદ મહિના પહેલા તા. ૧-૧૧-૧૪ અને ૪-૧૧-૧૪નાં બે અરજી મા.શ્રી કલેક્ટરશ્રીને આઈ.એમ.એ દ્વારા ગંદકીનાં કોટીગ્રાહ આપવામાં આવેલ છે. પરંતુ તેનું કોઈ જ પરિણામ આવેલ નથી. કલેક્ટરશ્રીએ નગરપાલીકાને સફાઈ બાબતે સુચના આપેલ છે. પરંતુ તેનાં કોઈ જ અમલવાર થયો નથી. જો આમને આમ ચાલશે તો એક દિવસ અમરેલી શહેર ભયંકર રોગચાળામાં સપડાઈ જશે અને જનતા મૃત્યુનાં મુખમાં પકેલાઈ જશે. નગરપાલીકા દ્વારા આ વિષય ગંભીરતાપૂર્વક લેવામાં આવતો નથી. શહેરમાં સાફસફાઈ, કોર્ગીંગ, ઘેરવેઠથી કચરો એકઠો કરવો, મેલેબીનાં દવાનો છંટકાવ વગેરે રોગપ્રતિકારક પગલા લેવા જોઈએ એમાંથી કશું પણ વંતું નથી. આ માટે ગાંધીનગર નગરપાલીકાઓનાં ઉચ્ચ અધિકારીઓને પણ ફરિયાદ રચવું જાણ કરેલ છે. છતાં પણ કોઈ જ પગલા લેવામાં આવતા નથી. એક કોલેક્ટર તરીકે રોગચાળાની ભયનકતતાનો અમને પુરેપુરો ખ્યાલ હોય છે અને એક વખત જો એપીડેમીક કાટી નીકળશે તો તેન કોઈપણ રીતે પહોંચી નથી શકે. આજરોજ કલેક્ટરશ્રીને તાજેતરનાં તા. ૨૭/૧૧/૧૪ તથા તા. ૩૦/૧૧/૧૪ ના શહેરની ગંદકીનાં કોટીગ્રાહક સાથે વધુ એક અરજી આપેલ છે. અને તેમાં જણાવ્યું છે કે આપણી સુચનાનો નગરપાલીકા કેવો અનાદર કરે છે અથવા તો આપને ખોટા રીપોર્ટીંગ કરીને આપને ગેરમાર્ગે દોરે છે. સા માટે કલેક્ટર તેઓ ઉપર શિક્ષાત્મક પગલા લેતા નથી? પ્હારટીકનાં ઉપયોગમાં પ્રતિબંધ માટે પણ નગરપાલીકા કોઈ જ પગલા લેતી નથી. ફક્ત ચેતવણી આપીને બેસી રહે છે. એટલે એમ લાગે છે કે તેમને અમરેલીને ભગવાન બરોડે છોડી દીધેલ છે. આના ઉપરથી એવું લાગે છે કે શહેરની જનતા ભલે રોગચાળામાં સપડાય, ભલે આર્થિક રીતે પસાર જાય, ભલે ગરીબ માણસોનાં મૃત્યુ થાય એવું અધિકારીઓએ નક્કી કરી લીધેલ લાગે છે. પરંતુ તેઓએ એ પણ જાણી લેવું જોઈએ કે આ રોગચાળામાં પોતે ક્યારેક ઝપટે ચડી જશે ત્યારે તેમને ખ્યાલ આવશે કે ખરેખર શું પરિસ્થિતી થતી હોય છે.

**ગુજરાત ખાદી માં ૨-૧૦-૧૪ થી ૩૧-૩-૧૫ સુધી**

**30% ડીસ્કાઉન્ટ આપવામાં આવે છે**

**એક મુલાકાત અવશ્ય લ્યો**

કેડી મેહલ વસ્ત્રો જેમ કે, શર્ટ, ફકડી, લેલા, સદરા ગંજી, લેકીંગ ટોપ, હેરમ, આસન, ચોટરજી, બની સાઈટમાં, સોફા માટે, ફોરવેલીલ માટેના કાલીન પટ્ટા શેટ, ડુ વાલ, મુરશીની ગાદી, નેપકીન, ફાલ ઓછાક ઓલોવાની ચાટર, ગરમ ઠંડી, શાલ, મફલર, બ્લેડી ઉપરાંત સૌકશમાં મુકવાના મેટલાના રમકડા, મહુવણી રમકડા, એકમુખેરના સાદાનો, ગામઘોગ બનાવટના ચંપલ વિગેરે અટકાવ વેરાચટીઓ આજે જ લેવા પધારો

**ખાદી અને ગામઘોગની વસ્તુ વાપરવાનો આગ્રહ રાખો**

અને બે રોગચાળાને રોજીરોટી મળે તેમ આપણા સહુને લીટ સમાવે છે.

**ખાદી ગ્રામઘોગ ભવન**

રાજકમલ ચોક - અમરેલી



**શુભ પ્રસંગે રંગ પામવે, મટેમલખેમાં વડ પડવો**

**કેસર કેરીનો રસ**

(Shikanjira Mango Milk Shake)

શુભ પ્રસંગે રંગ પામવો મટેમલખેમાં વડ પડવો

શુભ પ્રસંગે રંગ પામવો મટેમલખેમાં વડ પડવો

**પાવર સોલાર વોટર હીટર**

વૃદ્ધિસ્તર રહેલો અપભવો પરીવારને અથવા લગ્નગણને સ્ટીમ પાવર સોલાર વોટર હીટર

સોલાર વોટર હીટર

**કીશાન એગ્રો સોલ્યુશી**

રાજકમલ ચોક, અમરેલી. મો. ૯૮૨૫૩ ૬૦૧૮૩ - ૯૮૨૫૨

**કુંડલામાં ટ્રાફિક વ્યવસ્થા મજબૂત બનાવવા પોલીસનો સપાટો**

પ્રોબેશનલ પીએસઆઈએ ટ્રાફિક-રોમીયોગીરી કંટ્રોલ કર્યા

સાવરકુંડલા, સાવરકુંડલા શહેરમાં ટ્રાફિકની વિકટ સમસ્યાઓ નિવારવા માટે જિલ્લા પોલીસવાર મકરંદ ચૌહાણએ બે નવા પ્રોબેશનલ પી.એસ.આઈ. એસ.જે.રાણા તથા પી.એસ.આઈ. વી.ડી.વસોયાની નિમણૂક કરેલ છે. પ્રોબેશનલ પીરીયડમાં નવનિયુક્ત બંને પી.એસ.આઈ. ધરા સવારથી સાંજ સુધી શહેરમાં ટ્રાફિકની સમસ્યા નિવારવા સહન ધકલોક ચક્રર લગાવી રહ્યા છે અને પગપાળા આપા ગામમાં વેપારીઓને પોતાના વાહનો પાર્કિંગમાં (અનુસંધાન પાના-૭)

**આપના પરિવારની તંદુરસ્તી બાળવે શુદ્ધ અને સ્વાદીષ્ટ ચંદન શીંગતેલ**

**બાએમાસ ભરવા લાચક શુદ્ધ અને સ્વાદીષ્ટ શીંગતેલ દરેક કરીયાણા સ્ટોર્સ તથા રીટેલર સ્ટોર્સમાં ઉપલબ્ધ**

**ચંદન બાંસ શુદ્ધ કબલ ફીલ્ડ શીંગતેલ મેળવવા માટે આજે જ આમરો સંપર્ક કરો**

**મેન્યુફેક્ચરબાય**

**જગદીશ ઇન્ડસ્ટ્રીઝ**

૭, ગુજકોમાસોલની પાછળ, સાવરકુંડલા રોડ અમરેલી, ફોન : (૦૨૭૯૨) ૨૩૧૭૭૫ મો. ૯૯૭૯૩ ૫૧૫૬૧, ૯૪૨૬૯ ૫૧૫૬૧

**પીડિતોના પયગંબરને ઠોઠિ ઠોઠિ વંદન**

આપણા બંધારણના ઘડવૈયા, ગરીબો તથા દલીતોના મસીહા, મહિલા ઉદ્યારક એવા ડો. બાબા સાહેબ આંબેડકરને તેમની ૫૮ મી પુણ્યતીથીએ કોટી કોટી વંદન સાથે શ્રદ્ધા સુમન અર્પણ કરીએ છીએ અમોને સત્યના રસ્તે ચાલવાની પ્રભુ શકિત અર્પે

**જે.કે.ચાવડા - કે.કે.વાળા**  
**જે.પી.પડાયા - આર.બી.દાફડા**

**શ્રીનાથજી કેરી ફાર્મ**

**તબેલા નું ગાય-ભેસ નુ તાજુ અને ચોખ્ખુ દુધ**

**સવારે ૭ કલાક થી રાત્રીના ૯ કલાક સુધી મળશે તથા અમારે ત્યાથી દહ, માખણ, ઘી, વલોણાની સ્પે. ઘાસ રોજ તાજુ મળશે ભેસ ના દુધ નો તાજો માવો મળશે**

**ગાય-ભેસનુ દુધ ઘરે બેઠા મેળવવા અમારો સંપર્ક કરો**

સંપર્ક :- મો. ૯૮૨૫૭ ૯૨૪૩૮, ૯૫૩૭૯ ૬૦૨૪૩  
 સ્થળ :- હવેલી રોડ, બીનાકા ચોક, અમરેલી

**પીડિતોના પયગંબરને ઠોઠિ ઠોઠિ વંદન**

આપણા બંધારણના ઘડવૈયા, ગરીબો તથા દલીતોના મસીહા, મહિલા ઉદ્યારક એવા ડો. બાબા સાહેબ આંબેડકરને તેમની ૫૮ મી પુણ્યતીથીએ કોટી કોટી વંદન સાથે શ્રદ્ધા સુમન અર્પણ કરીએ છીએ અમોને સત્યના રસ્તે ચાલવાની પ્રભુ શકિત અર્પે

**ડો. મનસુખભાઈ ગોહિલ**

પ્રમુખશ્રી - જાકરાબાદ શહેર ભાજપ અનુ.જાતી મોરચો ગોહિલ પરિવાર - જાકરાબાદ

**પીડિતોના પયગંબરને ઠોઠિ ઠોઠિ વંદન**

આપણા બંધારણના ઘડવૈયા, ગરીબો તથા દલીતોના મસીહા, મહિલા ઉદ્યારક એવા ડો. બાબા સાહેબ આંબેડકરને તેમની ૫૮ મી પુણ્યતીથીએ કોટી કોટી વંદન સાથે શ્રદ્ધા સુમન અર્પણ કરીએ છીએ અમોને સત્યના રસ્તે ચાલવાની પ્રભુ શકિત અર્પે

**પી.કી. સરચેયા**  
 જિલ્લા સમાજ કલ્યાણ અધિકારી જિ.પં. અમરેલી

**મનોજભાઈ ડી.મહિડા**  
 સહસ્યશ્રી

**મહેન્દ્રભાઈ જી.ચાવડા**  
 ડો.ઓપર.સાબ્યશ્રી

**પ્રેમજીભાઈ માધક**  
 ચેરમેનશ્રી-જિલ્લા સમાજકલ્યાણ સમિતિ જિ.પં. અમરેલી

**મીનાબેન એસ. પરમાર**  
 સહસ્યશ્રી

**ખનેશભાઈ આર.ગોહિલ**  
 ડો.ઓપર. સાબ્યશ્રી

તથા તમામ સ્ટાફ કર્મચારી ગણ

**અભીનંદનના અધિકારી**

**વતનના રતન એવા અમરેલી જિલ્લાના ઔદ્યોગિક રતન એવા સામાજિક, શૈક્ષણિક તથા ધાર્મિક જેવા વિવિધ ક્ષેત્રોમાં સેવાપુખ્ત યા. વસંતભાઈ ગજેરાના યોગદાન બદલ સાકર, રક્ત તથા રજત એમ ત્રિવિધ તુલાથી સન્માનીત થવા જઈ રહ્યા છે ત્યારે ભાખાયા એવા વસંતભાઈ ગજેરાને ખોબલે ખોબલે અભીનંદન**

**શ્રીજી ભુવન**

૪, શુભલક્ષ્મી સોસાયટી સંકુલની સામે ચક્રવર્તી રોડ, અમરેલી

**પ્રેમજીભાઈ ડોબરીયા પરિવાર**

**આપના બહેનમાં પરવડે તેવી આધુનીક ડીંગાઈનમાં ફર્નીચરનો અટકાવ ખજાનો**

મજબૂત અને ટકાઈ ફર્નીચરની અમારી ગેરેટી સેટીંગલંગ, કબાટ, ટીપોઈ, પુરશી, ફ્રેસીગટેબલ, સાઈનિંગ ટેબલ ઉપરાંત ઘણુ બધુ

**કેમોસ્ટ્રેશન જોવા આજે જ સ્થળ પર પહાડો**

**શ્રી આશુપુરા ટીબર એન્ડ ફર્નીચર**

માહેકપરા, લાતીબજાર, અમરેલી, ફોન (૦૨૭૯૨) ૨૨૩૭૩૯

**૧૭.૦૦૦ થી વધુ વેરાકટીઓની વિશાલ કેવર**

**INDIAN Handloom Handicraft**

શ્રીમતી સુષીલા સિંઘ સર્વોચ્ચ શિક્ષણ મંત્રી, સરકાર, નવદેહી, નવદેહી, નવદેહી

સહાયક મુદતિય માર્ગ સંપર્ક કરો  
 ૭૮૨૩૫૬૦૦૬૫૦, ૭૮૩૦૬૦૧૧૦૫૫

ગુરુવડક ડાહ્યાજીભાઈ આઈ.કે.આઈ. અમરેલી

**ભૂમિપૂજન / લોકાર્પણવિધિ**

ગુજરાત સરકાર દ્વારા અનુદાનીત શુ. એન. મહેતા ઇન્સ્ટીટ્યુટ ઓફ કાર્ડિયોલોજી એન્ડ રિસર્ચ સેન્ટરના અધ્યક્ષ **પીડીઆર્ટીક કાર્ડિયોલોજી વિભાગના અધ્યક્ષે ડૉ. ૧૭/૦૧-૨૦૨૦ના ખર્ચે** નિર્મિત થનાર હોસ્પિટલ બિલ્ડિંગનું **ભૂમિપૂજન** તથા સિવિલ હોસ્પિટલ અમદાવાદના નવિન **ઈલેક્ટ્રોન માયકાર્ડિયોલોજી લોકાર્પણવિધિ** તથા **મહત્વના ગાંધી સ્વચ્છતા મિશન** અંતર્ગત આરોગ્ય વિભાગ દરતરની સ્વચ્છતા તમામ હોસ્પિટલો, ગ્રાન્ટ-ઈન્-એઇડ હોસ્પિટલો અને ખાનગી હોસ્પિટલોમાં સ્વચ્છતા અભિયાન નાં આજીવનગામી શુભાશંભ પ્રસંગે ઉપસ્થિત રહેવા આપ સર્વેને હાર્દિક વિનંત્રણ છે.

**ગુજરાત સરકાર દ્વારા અંતર્ગત રૂ.૧૭૦ કરોડના ખર્ચે નિર્મિત થનાર પીડીઆર્ટીક કાર્ડિયોલોજી વિભાગનાં પ્રારંભ નવિન અધ્યક્ષ ભુવિંકાચી**

- કાર્ડિયોલોજી અને કાર્ડિયોલોજી
- અધ્યક્ષ ભુવિંકાચી
- અધ્યક્ષ ભુવિંકાચી
- અધ્યક્ષ ભુવિંકાચી
- અધ્યક્ષ ભુવિંકાચી
- અધ્યક્ષ ભુવિંકાચી

**આ હોસ્પિટલ ખાતે વર્ષ સ્વચ્છતા સ્પર્ધાની-એકલેવર મુદતિય વિધિ પ્રકારના હવેલ તેમ તો અલગલગ સ્વચ્છતાની વિનંત**

- બંધી ડી.ટી.માં અલગલગ દરરોજ ૧, ૨, ૩, ૪, ૫, ૬, ૭, ૮, ૯, ૧૦, ૧૧, ૧૨, ૧૩, ૧૪, ૧૫, ૧૬, ૧૭, ૧૮, ૧૯, ૨૦, ૨૧, ૨૨, ૨૩, ૨૪, ૨૫, ૨૬, ૨૭, ૨૮, ૨૯, ૩૦

**શુભ મહોત્સવ :-**

- શ્રી સંકલ્પ સિંઘ**
- શ્રી અક્ષયભાઈ ભાઈ**
- શ્રી અક્ષયભાઈ ભાઈ**
- શ્રી અક્ષયભાઈ ભાઈ**

**સારોગ્ય રક્તે પવિત્ર કરવાલ વિભાગ, ગુજરાત સરકાર**

**પીડિતોના પયગંબરને ઠોઠિ ઠોઠિ વંદન**

આપણા બંધારણના ઘડવૈયા, ગરીબો તથા દલીતોના મસીહા, મહિલા ઉદ્યારક એવા ડો. બાબા સાહેબ આંબેડકરને તેમની ૫૮ મી પુણ્યતીથીએ કોટી કોટી વંદન સાથે શ્રદ્ધા સુમન અર્પણ કરીએ છીએ અમોને સત્યના રસ્તે ચાલવાની પ્રભુ શકિત અર્પે

**વિરજીભાઈ ભોરીયા**

પુર્વ પ્રમુખ જિલ્લા ભાજપ અનુ.જાતી મોરચો ગુજરાત પ્રદેશ ભાજપ કારોબારી સદસ્ય પ્રભારી - ગીર સોમનાથ જિલ્લા ભાજપ અનુ. જાતી. મોરચો **જેસીગભાઈ ખીટોલીયા**

પુર્વ મંત્રી જિલ્લા ભાજપ અનુ.જાતી મોરચો

**પીડિતોના પયગંબરને ઠોઠિ ઠોઠિ વંદન**

આપણા બંધારણના ઘડવૈયા, ગરીબો તથા દલીતોના મસીહા, મહિલા ઉદ્યારક એવા ડો. બાબા સાહેબ આંબેડકરને તેમની ૫૮ મી પુણ્યતીથીએ કોટી કોટી વંદન સાથે શ્રદ્ધા સુમન અર્પણ કરીએ છીએ અમોને સત્યના રસ્તે ચાલવાની પ્રભુ શકિત અર્પે

**હિરાભાઈ કે. પડાયા**

પ્રમુખ - ભારતીય સમાજ સંઘ ગુજરાત પ્રમુખ - રાષ્ટ્રીય દલિત મહાસંઘ (અમરેલી જિલ્લો) પુર્વ ચેરમેન - તાલુકા સામાજિક ન્યાય સમીતી તાલુકા પંચાયત પાલીતાણા પ્રમુખ - લારી, ગલ્લા એસોસીએશન, પાલીતાણા મો. ૯૭૧૪૬ ૮૪૫૬૧-૯૮૯૮૩૮૪૬૧